

樹木倒塌或與氣候變遷相關 環境部將與森林局研究方案

巴生12日讯 | 天然资源及环境永续

部长聂纳兹米表示，将采取全面的措施来解决全国各地城市树木倒塌的危险。他认为，最近接二连三多起树倒伤人事件，可能与气候变化有关。

他在巴生出席了2024年红树林种植计划后表示，该部将立即与森林局合作，对于树木倒塌事件研究对策。

「虽然地方当局有自己的指导方针，但我们必须与相关部门一起从整体上去看这个问题。虽然不同的人对是否需要砍伐杂草丛生的树木可能有不同的看法，但必须优先考虑人民的安全问题。」

他说，理想情况下，希望保护尽可能多的树木，因为替换一棵树需要很多年的时间。但如果已造成伤害，那就必

须采取措施。

他也坦言，气候变迁可能是近期全国城市地区树木倒塌数量增加的原因之一。「气候变化也有可能在这个问题中造成影响，我们必须认真研究这个问题。虽然目前两者之间的联系仍处未知，但我们不能忽视这种可能性。」

周二（7日），突如其来的大雨让一棵50年树龄的大树倒在吉隆坡苏丹依斯迈路，造成1人死亡、2人受伤，同时损坏了17辆汽车，并影响了单轨列车服务。吉隆坡市政厅指定的认证树艺师在最近一次定期检查中确定该市其他28棵树为高风险树木，预计这些树很快将会被砍伐。同时，由于极端炎热的天气和大雨影响槟城，近日几乎每天都有树木倒塌造成人员受伤或财产毁坏的报导。